

Tisková zpráva

BSH na IFA 2020: Individuálnější přístup a větší pohodlí v kuchyni, klíčovém místě domácnosti

- **Vysoká poptávka po chladničkách, mrazničkách a malých domácích spotřebičích v první polovině 2020**
- **BSH na cestě stát se lídrem v digitálních službách a personalizovaných zážitcích v kuchyni**
- **Světová premiéra na IFA 2020: nová generace myček nádobí**

Mnichov, 3. září 2020 (BSH) – Během pandemie koronaviru si lidé v Evropě ještě více uvědomili, co pro ně vlastní domov znamená. Především kuchyně se stala centrem rodinného života a místem, kde se nejen vaří, ale i společně tráví čas. V souladu s dlouhodobým cílem neustále zlepšovat a zjednodušovat každodenní život v domácnostech představuje společnost BSH Hausgeräte GmbH na letošním veletrhu IFA své inovativní produkty a personalizované služby především pro kuchyně.

Trend zdravé výživy a větší konzumace čerstvého ovoce a zeleniny je zřetelný i z rostoucí poptávky po chladničkách, mrazničkách a malých domácích spotřebičích v první polovině roku 2020. Volker Klodwig, Executive Vice President Sales BSH Hausgeräte GmbH, říká: „I přes aktuální obavy mnoha lidí ohledně budoucí finanční situace patří domácí spotřebiče mezi investice, na kterých se nešetří. Vidíme také, že snížení DPH v Německu vedlo k prokazatelnému oživení spotřeby.“ Spotřebitelé také kladou větší důraz na inteligentní domácí spotřebiče. Velmi oblíbené jsou digitální služby a možnost individuálního přizpůsobení.

Chytré inovace pro větší pohodlí

Společnost BSH představila svoji digitální platformu Home Connect v roce 2014: spolehlivý ekosystém a jednu z největších multi-značkových digitálních platform pro domácí spotřebiče po celém světě, dnes s více než třemi miliony připojených spotřebičů a 42 partnery. Home Connect je k dispozici v 40 zemích a 25 jazycích a nabízí podstatně více výhod než pouhé dálkové ovládání spotřebičů. Využitím tohoto interaktivního asistenta lze řadu činností v kuchyni upravit na míru vlastním preferencím spotřebitele a zjednodušit tak každodenní život: od vyhledávání receptů v aplikaci, přes kontrolu činnosti spotřebičů až po výběr mycího programu na míru dané skladbě nádobí nebo volbu osvětlení v kuchyni v souladu s atmosférou konkrétního večera.

SystemMaster od BSH přináší další výhody: tento nový mikroprocesor přeměňuje spotřebiče BSH na digitální platformy. Díky němu může například zákaznický servis BSH diagnostikovat a opravovat poruchy pomocí možnosti vzdáleného servisu. Speciální algoritmy navíc umožňují vývoj nových služeb, které se přizpůsobují potřebám zákazníků. SystemMaster představuje řešení, díky kterému BSH pokračuje na své cestě od výrobce analogových domácích spotřebičů k pozici lídra trhu v oblasti digitálních služeb a personalizovaných zážitků.

Nová generace myček nádobí

Na letošním veletrhu IFA oslaví světovou premiéru série myček nádobí, která symbolizuje novou generaci domácích spotřebičů. Zcela nová série tvoří platformu pro různé modely značek BSH – od základních po prémiové. Všechny nové modely mají technologii Home Connect, lze je přizpůsobit potřebám zákazníků a pravidelně bezdrátově aktualizovat systém. Spotřebiče jsou mimořádně energeticky úsporné díky technologii sušení zeolith a nabízejí mnoho chytrých řešení, včetně zcela nového uspořádání vnitřního prostoru s třetí zásuvkou pro malé kusy nádobí, díky které je možné zvětšit kapacitu prostoru o 25 %, nebo inovativní zóny pro sklenice, v níž je možné bezpečně umístit a umýt i velmi cenné sklenice.

Bosch a Siemens – silné značky BSH a jejich novinky na veletrhu IFA

Kromě myček představí dvě globální značky Bosch a Siemens na letošním veletrhu IFA řadu dalších novinek. Značka Siemens se zaměří na inovace v souvislosti s vařením a uvede například nový stolní zápusťný odsavač se skleněným panelem spolu se dvěma novými modely indukčních varných desek s interaktivním osvětlením "activeLight" a indukční desky s integrovaným odsáním "inductionAir Plus". Nová kombinovaná pračka se sušičkou Serie 6 značky Bosch umožní vyprat a vysušit až 6 kg prádla v jednom cyklu – a díky vyhlazení párou je možné si oblečení z pračky rovnou obléknout. Kombinované XXL chladničky s mrazničkami nabízejí to, co dnes mnoho lidí vyžaduje: více místa! Inovativní systém pro udržení čerstvosti "VitaFresh" zaručuje ve speciálních zónách konstantní teplotu okolo 0° C a zajistí delší čerstvost potravin, jako jsou například ryby nebo salát, navíc v té nejlepší energetické třídě A+++. Perfektní řešení pro zákazníky, kteří preferují zdravý životní styl a udržitelné spotřebiče.

BSH Hausgeräte GmbH – do konce roku 2020 klimaticky neutrální výroba

Jako přední světový výrobce domácích spotřebičů klade společnost BSH velký důraz na ekologicky udržitelný provoz celého hodnotového řetězce. To se týká nejen výroby spotřebičů, ale i neustálého vylepšování jejich energetické účinnosti. Ke značnému celkovému snížení spotřeby zdrojů, emisí i spotřeby energie vede také recyklace. BSH potvrzuje tento závazek a plánuje být první společností ve své oblasti, jejíž emise oxidu uhličitého z vlastních provozů po celém světě budou do konce roku 2020 neutrální. Od roku 2021 tak bude vývoj a výroba všech spotřebičů značek BSH klimaticky-neutrální. BSH přebírá svoji zodpovědnost a jako lídr na trhu s celosvětovou působností činí důležitý krok do budoucnosti.